



中共洛阳市委机关报

2014年2月 22日 农历甲午年 正月廿三

多云间晴天 0℃~10℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14650期 今日4版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

全市党的群众路线教育实践活动工作会议召开

陈雪枫主持会议并作动员讲话 铁代生代表省委督导组讲话

本报讯(记者 李江涛 孙自豪)按照省委统一部署,昨日上午,我市召开党的群众路线教育实践活动工作会议,学习贯彻习近平总书记和省委书记郭庚茂有关重要讲话精神,对全市党的群众路线教育实践活动进行全面动员和部署。市委书记陈雪枫主持会议并作动员讲话。他强调,贯彻群众路线没有休止符,作风建设永远在路上。要严格按照中央部署和省委要求,无私无畏、敢于担当,求真务实、开拓进取,以高度的政治责任感扎实开展好教育实践活动,始终做到为民务实清廉,推动作风建设取得明显成效,为实现“两提两增”目标、加快建设名副其实的中原经济副中心城市提供坚强保证。

省委第三督导组组长、省人大常委会副主任铁代生代表省委督导组在会上讲话。督导组副组长、省人大法制委员会副主任委员李新华,督导组副组长、省地质矿产勘查开发局副局长赵文礼,在洛的市级领导在会场参加会议。

按照中央、省委部署,我市教育实践活动从2014年2月开始,大体安排8个月时间。活动以为民务实清廉为主要内容,主要任务是“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,着力解决“四风”这个重点上,着力解决市、县(市)区领导机关、领导干部和领导班子“四风”方面存在的突出问题,对作风之弊、行为之垢来一次大排查、大检修、大扫除。

陈雪枫在讲话中指出,开展教育实践活动是全面加强和改善党的建设的重要部署,是建设名副其实的中原经济副中心城市的根本保障,是顺应广大人民群众的期盼的具体行动。全市上下要认清重大意义,切实增强开展教育实践活动的自觉性和紧迫感,以开展教育实践活动为契机,统筹安排好工作进度和活动各项任务,使教育实践活动与开放招商、服务企业、优化环境、改善民生、服务群众等各项工作任务紧密结合,真正通过教育实践活动促进全年各项目标任务圆满完成。

陈雪枫强调,要把握实践要领,推动教育实践活动深入开展。第二批教育实践活动片大面广、点多线长,参加的单位和党员干部,大多处在改革发展稳定第一线、联系服务群众最前沿,涉及的矛盾和问题具体尖锐。必须以党的十八大和十八届三中全会精神为指导,认真贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,切实按照省委要求,准确把握活动的指导思想、目标任务、基本原则、方法步骤,既不折不扣地把上级“规定动作”做到位,又结合实际、自选

做好“自选动作”,确保活动不虚、不空、不偏、不走样。

一要准确把握总体目标。要切实把握三点:一是要牢记总要求。要把“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”这一总要求贯穿活动全过程,确保活动一开始就深入,一开始就聚焦,一开始就有效。二是要学习焦裕禄。市委决定以“自觉践行好干部标准,做焦裕禄式人民公仆”为主题开展活动,全市广大党员干部要以焦裕禄同志为榜样,见贤思齐、反躬自省,努力成为让党放心、让群众满意的好干部、让人民满意的好公仆。具体要做到“五查、五看、五争当”:一查理想信念,看是否像焦裕禄那样信仰坚定、对党忠诚,争当信念坚定的模范;二查宗旨意识,看是否像焦裕禄那样心系群众、亲民爱民,争当为民服务的模范;三查工作作风,看是否像焦裕禄那样科学求实、勤勉敬业,争当勤政务实的模范;四查精神状态,看是否像焦裕禄那样牢记使命、攻坚克难,争当敢于担当的模范;五查清廉本色,看是否像焦裕禄那样严于律己、艰苦奋斗,争当清正廉洁的模范。三是要锤炼好干部。要把教育实践活动与领导班子建设结合起来,把作风建设与选人用人结合起来,努力建设一支政治坚定、能力过硬、作风优良、奋发有为的好干部队伍。

二要准确把握重点任务。必须紧紧围绕“四风”,除“四风”之害、祛行为之垢、立为民之制这四个重点,着力解决“四风”突出问题,积极回应群众关切,把改进作风的举措和成效传导到“末梢神经”,真正使教育实践活动成为顺民意、惠民生、聚民心的过程,成为转方式、促改革、增和谐的过程。一是要把重点解决“四风”突出问题作为切入点。二是要把切实解决群众切身利益问题作为着力点。三是要把加快解决联系服务群众“最后一公里”问题作为落脚点。

三要准确把握关键环节。这次教育实践活动主要包括三个环节:一是学习教育、听取意见,二是查摆问题、开展批评,三是整改落实、建章立制。这三个环节是相互联系、相互促进的有机整体。要按照省委“一学、三促、四抓”要求,坚持问题导向,坚持整改贯穿,使各个环节紧密衔接、压茬跟进,实现波浪式前进、螺旋式上升、阶梯式深入。具体到我市,要做到“三学习、四对照、五抓好”。所谓“三学习”,就是把学习教育放在突出位置,围绕理想信念、群众观点、思想方法、精神状态、执政能力等5个方面,静下心来学习理论、俯下身子学习群众、瞄准标杆学习典型,切实解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题。所谓“四对照”,就是要采取群众提、自己

找、上级点、互相帮、集体议等方式,对照“四风”清单、群众意见、制度规定、工作差距查摆问题,做到不跑题、不“走神”、不“散光”,真正把自己摆进去,把问题找准找实。所谓“五抓好”,就是要把整改贯穿到教育实践活动的全过程,抓好整改方案、专项治理、正风肃纪、大事要事、制度建设,坚持知行合一,做到长短结合,既立足当前解决突出问题,又着眼长远建立长效机制。

四要准确把握基本方法。全省第一批教育实践活动创造了很多有益经验,其中最关键的就是要真抓实干、坚持标准,决不敷衍了事,决不降格以求。我们一定要认真把握借鉴,并创造性地加以运用。一是要坚持批评与自我批评。二是要坚持开展“群众三评”。三是要坚持领导带头、以上率下。四是要坚持正面教育与负面警示相结合。

陈雪枫强调,要加强组织领导,确保教育实践活动取得实效。一要加强领导。各级党委(党组)尤其是一把手要承担起第一责任人的责任,纪检部门要全程介入,抓好正风肃纪各项规定的督促落实。各成员单位要密切配合,各司其职。二要统筹兼顾。要科学安排时间和精力,把开展活动与贯彻党的十八大和十八届三中全会精神结合起来,与落实省委重大决策部署结合起来,与承担市委重要工作结合起来,切实做到两手抓、两不误、两促进。三要上下联动。做到上级指导带动下级、下级监督评判上级。四要分类指导。市委制定了全市统筹教育实践活动的实施意见和具体方案,有针对性地明确了不同层级、不同领域的活动目标和措施,各县(市)区、各部门、各单位要结合实际情况,认真贯彻落实。五要营造氛围。要充分运用传统媒体和微博、微信、网络等新兴媒体,大力宣传中央精神和省委部署,大力宣传各地各部门好经验、好做法,大力宣传我市开展活动的进展和成效,充分调动领导干部和人民群众“两个积极性”。要创新形式和载体,建立并用好新闻发布会制度,回应群众关切,正面引导舆论,为活动开展营造良好氛围。

就贯彻省委部署、落实这次会议精神,陈雪枫强调四点:一要抓紧安排、认真落实。全市各级组织和广大党员干部,要迅速行动起来,把思想和行动统一到中央、省委和市委的部署要求上来,迅速启动各项工作。二要深入学习、转变观念。通过学习,进一步树立正确的世界观、人生观、价值观,

转变思想观念、转变作风,真正触及灵魂,解决好“总开关”问题。三要认真学习、认真借鉴。要突出问题导向,边学边改,边查边改,以问题整改开局亮相,以问题整改增强动力,以问题整改交出答卷,回应群众期盼,赢得群众信任。四要加强督导、统筹推进。希望各督导组按照中央、省委和市委要求,真正沉下去,从实指导、从严督导,充分发挥指导、把关、问责的重要作用,认真履行职责,不辜负省委、市委的重托和群众的期待。

铁代生在讲话时要求,全市各级党组织和广大党员干部、干部要把思想和行动统一到中央和省委书记要求上来,深刻认识教育实践活动的重大意义,以饱满的政治热情和良好的精神状态积极投身教育实践活动。一要把握总体要求。二要突出重点任务。三要用好活动抓手。

铁代生强调,要认真学习深刻领会中央精神和省委要求,保持良好的精神状态,认真借鉴运用第一批教育实践活动经验,采取务实管用措施,坚持两手抓、两不误。要把开展活动与贯彻党的十八大和十八届三中全会精神、与落实省委省政府中心任务、与完成本地工作紧密结合起来,自觉围绕中心、服务大局,统筹兼顾、合理安排,把党员、干部在活动中激发出来的工作热情和进取精神转化为做好工作的动力,汇聚起全面深化改革、加快中原崛起河南振兴富民强省的正能量,用经济社会发展实际成果检验活动成效。

铁代生表示,督导组将按照省委要求,紧紧依靠市委开展工作,忠诚履职,积极作为,扎实做好督导工作。

按照省委要求,部分在会场参会的同志对市四大班子作风建设情况进行了民主评议。会议以视频会议的形式召开,主会场设在洛阳歌剧院,各县(市)、吉利区设分会场。在会场参加会议的有:省委督导组全体成员,在洛的九届省委委员、候补委员和省纪委委员,十届市委委员、候补委员,正市厅级老同志和近5年退出领导岗位的市厅级老同志,市纪委副书记,各县(市)区党政正职,市教育实践活动领导小组成员单位主要负责人,市直各部门主要负责人,市级民主党派、工商联主要负责人和无党派代表人士,市直属企事业单位主要负责人,驻洛的省直属单位和部分企事业单位主要负责人,不在上述人员范围内的党的十八大代表和省九次党代会代表。



得民心者得天下。

群众路线是中国共产党生命线和根本工作路线,是党永葆青春活力和战斗力的重要传家宝。深入开展以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动,是全市人民政治生活中的一件大事,是全市各项工作的重中之重,是洛阳实现“两提两增”目标、加快建设名副其实的中原经济副中心城市的坚强保证。

近期,全省第二批党的群众路线教育实践活动已经启动。“坚持主题不变、镜头不换”“坚持高起点开局、高标准开展、高质量推进”,确保思想认识不松懈、劲头力度不削弱、措施效果不打折,这既是习近平总书记为第二批教育实践活动指明的方向,更是我市动真碰硬解决联系服务群众“最后一公里”问题的前提,是扎扎实实开展活动、取得作风建设实效的基础。

当前,洛阳正处在爬坡过坎、攻坚克难的关键阶段,正处在转变发展方式、推进改革创新、全面对外开放、统筹城乡发展的重要关口。在机遇与挑战并存的背景下,我们必须紧紧依靠全市广大人民群众,不断从人民群众中汲取智慧和力量,激发出推动改革发展的不竭动力。靠真心服务赢得民心、靠务实重干形成合力、靠廉洁自律树立形象,党的群众路线教育实践活动来得恰逢其时,正是一堂转变作风的“必修课”、一场推动全面深化改革的“及时雨”。

尤其应看到,第二批教育实践活动片大面广、点多线长,参加的单位和党员干部大多处在改革发展稳定第一线、联系服务群众最前沿,涉及的矛盾和问题具体而又尖锐。唯有高起点开局,在活动开始之初就坚持标准、严格把关,不断拧紧“螺丝”、上紧“发条”,才能保证活动不虚、不空、不偏、不走样,才能真正让党员干部思想上受教育、作风上有转变,让广大群众看到变化、感到满意。

高起点开局,要坚持从“严”,在思想上严要求、整改上高标准、正风肃纪上严落实、作风转变上严督查;更要坚持从“实”,在学习上下实功、解决问题上出实招、增进群众福祉上求实效、推动发展上见真功。要把“严”和“实”贯穿于教育实践活动的始终,着力解决“四风”突出问题,积极回应群众关切,把改进作风的举措和成效传导到“末梢神经”,真正使教育实践活动成为顺民意、惠民生、聚民心的过程,成为转方式、促改革、增和谐的过程。

态度决定成败,起步影响结果。今年是深入贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神、全面深化改革的开局之年,也是洛阳实现经济形势根本好转的攻坚之年,其成败取决于各级党员、干部作风转变的程度。让我们“马上”有行动,以严肃的态度、饱满的精神、认真的行动,高起点开好局,确保教育实践活动取得预期成效!

扎实开展好第二批党的群众路线教育实践活动

高起点开局

践行群众路线 为民务实清廉

众手托举新竹林

03版

——巩义市竹林镇30年坚持“三评”制度践行群众路线推动科学发展纪实



举报损害经济发展环境行为,有奖

经核实并查处后每起最高奖励千元,可通过电话、网络、信件向市纪委投诉

记者昨日从市纪委获悉,市委办公室、市政府办公室已联合下发相关通知,我市将充分发挥企业和群众的监督作用,进一步完善投诉举报制度,对损害经济发展环境及洛阳政务形象

的行为实行有奖举报,以有效提升政府部门工作效能。

市民及企业有相关线索,可向市纪委投诉,经核实并对相关责任人、责任单位处罚后,举报人可获得200元

至1000元不等的奖励。

重点对三类行为监督和举报

市纪委优化办相关负责人介绍,今年我市将重点对三类破坏发展环境的单位和个人进行监督和举报。

◆监督举报机关及其工作人员 对于我市范围内各级党的机关、

人大机关、政府机关、政协机关、人民团体,以及经授权、委托履行公共事务管理职能的组织及其工作人员,凡是遇到其不作为、乱作为、慢作为以及“吃拿卡要”等损害经济发展环境及政务形象行为时,举报人都可以通过书面、电话、信函、来访、网络等方式,向市纪委监察局及时举报。(下转02版)

提供优质服务 创造一流环境

李柳身与正威国际集团 董事局副主席汪长根一行座谈

本报讯(记者 李迎博)19日至昨日,正威国际集团董事局副主席、投资委员会主席汪长根率队来洛,就铜精深加工项目选址及文化创意产业项目等事宜进行考察和会谈。市委副书记、市长李柳身参加双方在洛举行的座谈。

李柳身说,正威国际集团作为世界500强企业,在有色金属、新材料、电子信息产业等领域实力雄厚,与洛阳的战略合作将有力推动洛阳产业深度整合,带动洛阳经济发展。(下转02版)

敬告读者

为更充分报道我市两会盛况,本报2月23日(周日)增出一期报纸。敬请关注。

本报编辑部